

НОВОСТЬ  
23.03.2018

## В ЛУКОЙЛ-КОМИ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ МАСТЕР ГОДА»

Ежегодный конкурс «Лучший мастер года» в ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») направлен на усиление мотивации работников к достижению высоких результатов труда и роста профессионального мастерства.

Члены конкурсной комиссии оценили производственные показатели, личные результаты профессиональной деятельности, вклад каждого мастера и возглавляемой им бригады в развитие предприятия по итогам 2017 года.

В номинациях «Мастер по добыче нефти и газа» победителем признан Георгий Земляной (КЦДНГ №1 ТПП «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз»), «Мастер по подготовке и стабилизации нефти» – Александр Насонов (ЦППН ТПП «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз»), «Мастер (вспомогательное производство)» – Игорь Бортанов (ЦТСН ТПП «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз»), «Горный мастер» – Сергей Долинин (нефтешахта №1 НШУ «Яреганефть»).